

Kratko izvješće sa XVIII. Redovitog Generalnog kapitula Družbe

U duhovno-obrazovnome centru *Marijin dvor* Lužnica kod Zaprešića, naša je Družba slavila XVIII. redoviti Generalni kapitul od 9. do 18. travnja 2012. godine na temu *Identitet Služavke Maloga Isusa u svjetlu obnovljenih Konstitucija*.



Zborovanje Kapitula uvijek je privilegirano vrijeme sagledavanja i vrjednovanja našega hoda kroz prošlost te stvaranje novih smjernica za budućnost. U dubokoj povezanosti s Euharistijskim Isusom, zazvale smo Duha Svetoga, kako bi u njegovu svjetlu, istini i ljubavi, slavile i doživjele tako velik i značajan događaj naše Družbe.

Rad XVIII. redovitoga Generalnoga kapitula odvijao se u četiri dijela:

1. *Duhovna obnova*
2. *Otvorenje XVIII. Generalnoga kapitula*
3. *Izborni dio i izvješća*
4. *Radni dio*

1. DUHOVNA OBNOVA

Kapitulu je prethodila dvodnevna duhovna obnova. Prvi dan duhovne obnove predvodila je talijanska redovnica Majka Eugenija Bonetti, članica *Družbe Misionarke Gospe od utjehe*, iz Talijanske Unije viših redovničkih poglavarica, na temu *Sekularizacija društva i njegove posljedice*.

Na temelju vlastitog iskustva s. Eugenija je iznijela potresne slike patnje današnjega čovjeka, osobito patnje suvremenih djevojaka i žena. Istaknula je četiri riječi o kojima treba ozbiljno razmišljati i koje bi trebale biti ključne za sve odluke koje će Kapitul donijeti, a to su:

AMORE – ljubav, APERTURA – otvorenost, ASCOLTO - slušanje, ACCOGLIENZA – prihvaćanje.

Drugi je dan duhovnu obnovu predvodio fra Vuk Buljan. S nama je razmatrao Riječ Božju koja bi nam trebala oblikovati misli, riječi i odluke u danima koji su pred nama. On je naglasio kako kod izbora sestara u Vrhovnu upravu trebamo birati sestre koje će znati služiti, kojima će na srcu biti opće dobro, koje će unositi u zajednicu mir i povjerenje. Vrhovna uprava trebala bi biti i imati vrata srca i kuće uvijek i za sve sestre Družbe - širom otvorena.

Kroz svoja originalna i otvorena predavanja fra Vuk nas je zaista bratski potaknuo na duboko razmišljanje o duhu naše karizme služenja malomu Isusu, po čemu se oblikuje identitet Služavke Maloga Isusa.

2. OTVORENJE XVIII. GENERALNOGA KAPITULA

Otvorenju XVIII. Generalnoga kapitula prethodila je sv. Misa koju je slavio mons. Valentin Pozaić, biskup zagrebački. On je izrazio radost što se Kapitul Družbe održava upravo u vazmenoj osmini. Zaželio je uspješan i blagoslovljen rad i prenio je pozdrave i dobre želje svim sestrama od uzoritoga kardinala Josipa Bozanića, nadbiskupa zagrebačkoga.

Na početku prve kapitularne sjednice pročitana je blagoslov Svetoga Oca Benedikta XVI., koji je uputio za naš XVIII. Generalni kapitul preko predsjednika Državnoga tajništva - mons. Petera B. Wellsa.

Usljedio je zatim govor vrhovne glavarice Družbe, s. Marije Ane Kustura, kojim je svečano otvorila XVIII. redoviti Generalni kapitul Družbe.

3. IZBORNI DIO I IZVJEŠĆA

Nakon službenog otvorenja XVIII. Generalnoga kapitula, prema odredbama Konstitucija, Direktorija i Pravilnika kapitula, program rada bio je sljedeći:

1. Biranje radnoga tijela Kapitula
2. Izvješće vrhovne glavarice Družbe - **s. Marije Ane Kustura**, o djelovanju Vrhovne uprave te o duhovnom i materijalnom stanju Družbe
3. Izvješće s. M. Sandre Midenjak, provincijske glavarice Provincije sv. Josipa (Split)
4. Izvješće s. M. Admirate Lučić, provincijske glavarice Provincije Bezgrješnoga začeca Blažene Djevice Marije (Sarajevo)
5. Izvješće s. M. Katarine Penić – Sirak, provincijske glavarice Provincije Presvetoga Srca Isusova i Marijina (Zagreb)
6. Izvješće s. M. Marine Perčić, vrhovne ekonomice, o ekonomskome stanju Družbe
7. Izvješće s. M. Irene Olujević, pročelnice za odgoj u Družbi
8. Izvješće s. M. Marcele Žolo, pročelnice za promicanje duhovnosti o provedbi programa duhovne obnove u Družbi.

Na dan izbora **14. travnja 2012.** izabrana je nova Vrhovna uprava Družbe:

s. M. Radoslava Radek, vrhovna glavarica,

s. M. Vesna Mateljan, savjetnica i zamjenica vrhovne glavarice,

s. M. Ana Marija Kesten, savjetnica i tajnica,

s. M. Imakulata Lukač, savjetnica,

s. M. Marija Banić, savjetnica,

s. M. Jadranka Lacić, savjetnica i ekonomica.

4. RADNI DIO

U okviru radnoga dijela Kapitula obrađena je tema *Identitet Služavke Maloga Isusa u svjetlu obnovljenih Konstitucija*. Sestre su se u referatima oslanjale na nedavno provedenu anketu o obnovljenim Konstitucijama i Direktoriju.

S. M. Sandra Midenjak, provincijska glavarica Splitske provincije, u svom je referatu iscrpno obradila Duh i svrhu Družbe te odgoj u našoj Družbi.

S. M. Admirata Lučić, provincijska glavarica Sarajevske provincije, obradila je posvećenje Bogu po svetim zavjetima, duh i oblik našega zajedničkog života i molitveni život sestara.

S. M. Irena Olujević u svom je referatu posebno osvjetlila lik Služavke Maloga Isusa kao poglavarice.

Nakon referata uslijedio je rad u radionicama u kojima se raspravljalo o zadanim temama na temelju referata.

Plod ovih referata i promišljanja sestara u radionicama su *Poruke sestrama* i zadatci koji su stavljeni pred novu Vrhovnu upravu.

Zatvaranje XVIII. redovitoga Generalnog kapitula

Zatvaranjem XVIII. redovitoga Generalnog kapitula sestre kapitularke okupile su se u kapeli i svečano otpjevale Himnu Družbe te zahvalile Bogu na svim primljenim milostima tijekom rada ovoga kapitula.

Nakon devetodnevnoga boravka i završena rada u *Marijnom domu* Lužnica, sve sestre kapitularke pošle su u zagrebačku katedralu gdje su se pomolile na grobu blaženoga kardinala Alojzija Stepinca, a potom na zajednički svečani ručak u provincijsku kuću Zagrebačke provincije u Novoj Vesi u Zagrebu. U sestrinskom raspoloženju sestre su pripremile doček svim sestrama kapitularkama te iskazale riječi zahvale dosadašnjoj Vrhovnoj upravi i srdačne čestitke novoj Vrhovnoj upravi. Čestitanju su se pridružile i sestre iz obližnjih zajednica. Bilo je doista divno doživjeti ovo zajedništvo. Nakon zajedničkoga slavlja u Novoj Vesi, sestre su se uputile u Generalnu kuću gdje su im sestre svim srcem iskazale dobrodošlicu i čestitke.

Sestrinsko zajedništvo svih sestara kapitularki imalo je svoj vrhunac na kraju dana 18. travnja 2012., kada je u 19 sati u dvorani Filozofskoga fakulteta Družbe Isusove na Jordanovcu u Zagrebu, prikazan dokumentarni film „**Život i djelo sluge Božjega Josipa Stadlera**“, producenta Pave Madžarevića, autora Stjepana Šarića i snimatelja Tomislava Babića iz Slavenskoga Broda. Na ovoj svečanosti, uz nazočnost sestara kapitularki, nove i bivše Vrhovne uprave, većega broja sestara Zagrebačke provincije, bio je uzoriti kardinal Vinko Puljić, nadbiskup vrhbosanski; mons. Pavo Jurišić, postulator kauze oca Utemeljitelja, uz brojne svećenike, Prijatelje Maloga Isusa i druge prijatelje Družbe. (SMI)